
Πριν λίγη ώρα, η πλευρά Αλαφούζου κατέθεσε στο
Ελεγκτικό Συνέδριο αίτηση ανάκλησης της Πράξης
381/2014 του Ε’ Κλιμακίου (ΣΤ’ Διακοπών), με την οποία
μπλοκαρίστηκε η προγραμματική σύμβαση μεταξύ
Περιφέρειας και ΠΑΟ για τη δωρεά 7 εκατ. ευρώ από τον
προϋπολογισμό της Περιφέρειας για έργα επέκτασης και
εξωραϊσμού του γηπέδου της Λεωφόρου Αλεξάνδρας.

Η αίτηση ανάκλησης ορίστηκε να εξεταστεί στις 31 Οκτώβρη από το αρμόδιο ΣΤ’ Τμήμα του Ελεγκτικού
Συνεδρίου.

Η προθεσμία για την αίτηση ανάκλησης λήγει σήμερα, παρέμβαση όμως υπέρ της Πράξης μπορεί να
δηλωθεί ακόμη και τη μέρα της εκδίκασης της υπόθεσης. Εχει, λοιπόν, μια ύστατη ευκαιρία η
περιφερειάρχης Ρένα Δούρου να μεταβάλει τη στάση Πόντιου Πιλάτου, που επισημοποίησε μετά την
προχτεσινή συνάντησή της με τον Αλαφούζο, και να παρέμβει υπέρ της Πράξης 381, προκειμένου και η
προκλητική δωρεά προς ένα καπιταλιστικό όμιλο να ακυρωθεί και η συνταγματική νομιμότητα να
αποκατασταθεί. Διότι, όπως επισημαίνει στην Πράξη 381 το Ελεγκτικό Συνέδριο, η μεταβίβαση της
αρμοδιότητας για χρηματοδότηση αθλητικών εγκαταστάσεων από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού
προς τις Περιφέρειες είναι σύννομη μόνο υπό τον όρο ότι συνοδεύεται από τη μεταφορά των
απαιτούμενων κονδυλίων. Εν προκειμένω, η ΓΓΑ δεν μεταβίβασε στην Περιφέρεια τους απαιτούμενους
πόρους και η χρηματοδότηση γίνεται από ίδιους πόρους της Περιφέρειας, γεγονός που παραβιάζει ωμά το
άρθρο 102, παράγραφος 5 του Συντάγματος.

Στο κάτω-κάτω, η περιφερειάρχης δεν έχει κανένα δικαίωμα να αποφασίζει μόνη της, ως απόλυτος
μονάρχης, για ένα μείζον θέμα. Το Περιφερειακό Συμβούλιο ενέκρινε τη σύμβαση που μπλοκάρισε το
Ελεγκτικό Συνέδριο, το Περιφερειακό Συμβούλιο είναι εκείνο που πρέπει ν’ αποφασίσει για τη στάση της
Περιφέρειας ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Zητάμε να συγκληθεί άμεσα το Περιφερειακό Συμβούλιο,
για να τοποθετηθούν όλοι οι σύμβουλοι και όλες οι παρατάξεις πάνω στο μείζον θέμα που προέκυψε.
Αλλιώς, η στάση Πόντιου Πιλάτου που επέλεξε ως αυτοκράτειρα η Ρένα Δούρου, θα χαρακτηριστεί ως
σκανδαλώδης εύνοια προς την πλευρά Αλαφούζου και όσοι δεν προσπαθήσουν για τη σύγκληση του
Περιφερειακού Συμβουλίου και την αλλαγή της στάσης Πόντιου Πιλάτου θα είναι συνένοχοι όχι απλά στην
παραβίαση του Συντάγματος, αλλά επιπλέον για αντικοινωνική συμπεριφορά. Διότι σε μια εποχή κρίσης,
που κόσμος κυριολεκτικά πεινάει, είναι πρόκληση να διασπαθίζεται δημόσιο χρήμα για να στηρίξει τις
μπίζνες των καπιταλιστών του επαγγελματικού αθλητισμού.

Δικαίωμα παρέμβασης έχει, όμως, και καθένας που έχει έννομο συμφέρον. Δηλαδή, οι κάτοικοι
των Αμπελοκήπων και οι περιβαλλοντικές οργανώσεις.

Απευθύνουμε έκκληση να αναληφθούν πρωτοβουλίες σ’ αυτή την κατεύθυνση, ώστε στις 31
Οκτώβρη να υπάρξει παρέμβαση υπέρ της Πράξης 381. Υπέρ των κοινωνικών συμφερόντων,
δηλαδή.
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